

深入学习贯彻落实十八大精神 努力开创郑州都市区建设新局面

本报讯(记者 朱华 通讯员 穆文涛)如何抢抓十八大带来的新机遇,实现超越发展?传统工业型城区的上街信心十足。围绕新型城镇化重点工作,在城乡一体化道路上快人一步;围绕产业的转型和升级,进一步明确通航、家居、装备制造和新材料四大主导产业,全力推进现代产业体系构建;深刻把握网格化在市场监管、社会管理、公共服务职责中的作用,创新实施“三分六定”条块融合网格化管理……学习贯彻落实党的十八大精神,上街区的发展思路愈发清晰,目标更加明确,行动更加有力。

坚持发展通用航空为统揽 上街迈向科学发展示范区

“幸福上街”不仅仅包括生态环境之美,更是产业升级之美、民生和谐之美、统筹发展之美。上街区将坚定郑西生态商务区的发展定位,坚持以通航为统揽、新型城镇化为引领的“三化”协调发展之路,深入实施“两加快一维护”战略,切实按照《三年行动计划》推进各项工作更加科学、更有成效地开展。

按照“项目集中布局、产业集群发展、资源集约利用、功能集合构建”的要求,进一步明确通航、家居、装备制造和新材料四大主导产业,全力推进以通航为统揽的现代产业体系构建。针对通航产业发展,牢牢把握通航试验区纳入郑州航空港经济综合实验区的机遇,高点站位,科学规划,力争到2014年,机场核心区产值达到40亿元,通航产业销售收入突破200亿元;针对家居产业发展,力争到2014年,将其打造成城市副中心,使全区建成区面积达到40平方公里。

现代产业体系构建全面突破,实现产业集群科学发展。作为国内最早的铝工业基地,上街区努力寻求产业突破、转型和升级。按照“项目集中布局、产业集群发展、资源集约利用、功能集合构建”的要求,进一步明确通航、家居、装备制造和新材料四大主导产业,全力推进以通航为统揽的现代产业体系构建。

进一步加快企业发展方式转变。加快以企业为主体的技术创新体系建设,加快建设行业公共研发平台,争取在七大主导产业都建立自主创新联盟。围绕主导产业发展,实施一批“两化融合”项目,到2013年,力争市级“两化”融合示范企业达到50家,省级达到10家。

市纪委会专题 学习中央纪委报告

(上接第一版)郭锡昌在学习讨论时说,中央纪委工作报告是指导我们做好今后五年党风廉政建设和反腐败工作的纲领性文件。报告体现出“实”“深”“新”“高”四个特点。第一是文风朴实,总结工作实事求是。第二是对问题的认识深刻,符合反腐倡廉的实际,特别是对反腐倡廉形势的认识深刻,把握准确,提出了加强惩治和预防腐败体系建设关系到党和国家的前途命运、生死存亡的观点。第三是对五年以来党风廉政建设和反腐败工作回顾、基本经验的总结有新意,对我们做好今后的工作具有重大的指导意义。第四是对我们今后的工作要求高。

郭锡昌说,要通过学习中央纪委工作报告来指导工作,学以致用。下一步,市纪委会要紧密结合郑州市反腐倡廉建设的实际,结合各自工作的实际认真学习,消化吸收,总结经验,分析不足,进一步推动我市的党风廉政建设和反腐败工作,为中原经济区建设、郑州都市区建设提供纪律保障。

推进廉政风险防控 规范权力运行机制建设

加强风险防控 规范权力运行 构建特色廉政风险防控体系

——访市地方税务局党组书记、局长李新峰

本报记者 张乔普 通讯员 聂贵民

近年来,市地税局围绕惩防体系建设,通过清理职权、科学分权、规范用权、制度控权等措施,从源头上建立税收“两权”风险防控机制,积极探索加强基层党风廉政建设的新途径。记者日前采访了市地税局党组书记、局长李新峰。

“开展廉政风险防控旨在‘打预防针’、‘划高压线’,重在‘事前预防’和‘事中控制’,有利于提前介入薄弱环节监督。”李新峰介绍说,市地税局党组把廉政风险防控作为更好地履行税收职责和保护干部的创新之举,扎实推进以“心理防控、机理防控、物理防控”为主线的廉政风险防控体系建设,着力实现了“两个转变”:廉政风险控制由“被动处理”向“主动防控”转变,不断提高廉政风险的“自我发现、自我纠正、自我完善和持续改进”能力,从源头上预防腐败;实现了廉政风险防控由“短期行为”向“长效机制”转变,重常态、重分析、重监督。

在推进风险防控过程中,地税部门注重抓好三个环节防控。注重“心理防控”,夯实干部思想防线。注重“机理防控”,提高“机体”免疫力。从“查找风险点、严把权力运行、提高执行力”三个层面入手,加大“两权”监管力度。全面排查,找准廉政风险点;健全机制,严把权力运行;强化监督,提升制度执行力。注重“物理防控”,着力拓展风险防控载体。加强税收过程监控,对风险防控起到了积极作用。

李新峰表示,首先,过程控管是基础。廉政风险防控涉及面广、点多,要求查找风险必须做到税收环节全分析、防范机制必须做到岗位人员全参与、制度监管必须做到权力运行全覆盖。其次,多点谋划是关键。在抓好风险防控核心即“机理防控”的基础上,辅之以必要的“心理防控”和“物理防控”,不仅从干部心理上筑起“防火墙”,而且还利用物理手段,使外在凸显的矛盾点、内在表露的风险点得到了有效的防控和化解。再次是抓好落实是保证。采取多种督导形式,及时修正风险内容和防控措施,加大告诫和警示力度,切实提高广大干部参与廉政风险防控的积极性和主动性。

本报讯(记者 杨学栋 通讯员 连敬春 张超)“十八大报告中提出的‘美丽中国’、‘全面建成小康社会’内容,让我印象十分深刻,我很期待,很向往。”昨日,在长兴路街道办事处居民文化活动中,参加学习十八大精神的宏大社区居民徐凤英道出自己的心声。

大力推进滨河田园新区建设 惠济变生态优势为发展优势

在惠济区,从普通群众到党员干部,从农村到社区,都在深入学习贯彻党的十八大精神。惠济区委通过组织中心组学习、召开座谈会、举办研讨班等多种途径,强化学习宣传,号召广大党员、干部、群众认真学习十八大精神,形成推动惠济区实现大发展、大跨越的强大合力。

“贯彻落实好党的十八大精神,关键在发展,核心在实干。惠济区将以‘田园城区、慢享生活’为理念,突出‘生态文明’,巩固扩大生态建设成果,把生态优势变为发展优势,全力打造高品质的滨河田园新区;以新型城镇化为引领,以现代产业体系为支撑,以网格化管理为保障,全面落实好三年行动计划,努力在合村并城、交通道路、生态廊道、产业集聚区建设等方面实现突破,奋力开创滨河田园新区建设新局面。”惠济区委书记常继红这样说道。

记者在北四环生态廊道火热的建设现场,看到了惠济区新型城镇化的快速推进;在陈碧(双桥)花卉批发市场,感受到了惠济区现代产业的迅猛发展;在刘寨街道办事处网格化信息管理中心,体会到了惠济区网格化管理工作的深入开展。

惠济区坚持高品位的新型城镇化引领,近年来,该区围绕“滨河田园新区”发展定位,迅速掀起了“大拆迁、大建设、大发展”的行动热潮。目前,全区累计完成拆迁700多万平方米,12个城中村改造、7个合村并城和3个新型农村社区建设同步启动,7个安置房项目开工建设。下一步,该区按照“畅通郑州”工程要求,重点做好承担的19条道路的拆迁建设任务,构筑通达便利的“路网”系统;加快跟进生态廊道建设,构筑点线面结合的“绿网”系统;加快生态水系建设,打造“水清、水美、岸绿”的“水网”系统,以三网融合持续提升惠济建设品位。积极稳妥推进四类社区建设,力争3年内,将全区54个行政村按“城中村改造、合村并城、特色村”三种模式全部实施改造。同时,将举全区之力,着力抓好以北四环天河路交叉口11平方公里的城市次中心建设,提升区域城市形象。

以独特的资源禀赋为基础,惠济围绕“休闲旅游文化创意、速冻食品制造、都市农业”三大主导产业,着力构筑支撑有力的现代产业体系,最终确立6大主导产业:休闲商业、休闲餐饮、休闲会议、休闲旅游、文化创意、都市农业;优化产业布局,按照“一中心(城市次中心)三带(滨河、大运河、贾鲁河三条景观产业带)五组团(综合商务中心组团、长兴路组团、花园口组团、大河路组团、古荥组团)”的空间发展布局,对各区域重点发展产业进行明晰,形成项目集中布局、产业集群发展、资源集约利用、功能集合构建的良好局面。惠济区现代产业体系初步确立以来,重点围绕休闲商业、休闲会议、休闲餐饮和休闲旅游等主导产业招大引强,目前已经取得显著成效:投资7亿元的国美现代物流产业基地项目于10月18日成功签约,投资1.5亿元的法国迪卡侬大型体育用品连锁商业综合体于11月22日正式签订合作协议,总投资15亿元的丹尼斯奥特莱斯商业综合体项目正积极跟进。

网格化管理是推动基层治理结构改革的有效载体。目前,惠济区1588名机关干部下沉基层,555个三级网格高效运转,条块融合不断加强,信息平台功能日趋完善,有效推动了基层矛盾问题化解和政府职责落实。今后,该区在明晰差异化职责、强化条块融合、充分发动群众的基础上,建立管理精细化、责任明确化、手段信息化、运行规范化、服务人性化的网格化管理长效机制。

本报讯(记者 宋华 实习生 晁毅)郑州市工信委按照市委、市政府“全国找坐标、中部求超越、河南挑大梁”的工作部署,提出了工业经济“三年倍增五年超越”发展目标。

今年前10个月,全市规模以上工业增加值2120亿元,同比增长17%,高出全国平均增速7个百分点,在全国35个大中城市中,规模和增速在中部均居第二位。

市工信委副秘书长、市电子电器产业局局长马志峰表示:“结合党的十八大精神,我们进一步谋划了总体思路和工作措施,工信系统将继续强化工业主导地位,加快七大产业八大基地建设,做大做强龙头企业,预计今年超百亿企业达到10户。”

进一步加快八大产业基地建设。围绕加快七大工业主导产业发展,积极推进5000亿级汽车及装备制造产业基地、5000亿级电子信息产业基地和生物及医药、以超硬材料为主的新材料、以高端新型耐材为主的新材料、铝精深加工、现代食品、品牌服装及家居制造等6个千亿级产业基地建设。积极做好总投资631.4亿元的111个意向项目洽谈对接,力争开建总投资536.9亿元的74个超亿元重点工业项目。加快推进总投资2354.6亿元的189个在建重点项目。到2013年年底,力争全市七大工业主导产业实现销售收入8900亿元。

进一步做大做强龙头企业。以培育世界一流企业和中国500强企业为目标,加快推进企业战略性兼并重组,支持宇通集团、豫联能源等国内500强企业和七大工业主导产业龙头企业加快扩张,整合国内外优势资金,快速做大做强,力争富士康年销售收入突破1000亿元,格力电器年销售收入达到100亿元。支持企业参与国家和国际标准制定,到2013年年底,力争全市商标注册量达到5.5万件,中国驰名商标达到25件,全市报会企业或上市企业达5家。

努力实现三年倍增五年超越 市工信委强化工业主导地位

通过5年的努力,把郑州建设成为全国重要的新型工业化强市。到2016年,全市规模以上工业增加值达到6500亿元,销售收入达到2.3万亿元,年均增长20%左右;全市工业投入完成3500亿元,2012—2016年累计完成1万亿元;高新技术增加值达到3500亿元,2012—2016年年均增长30%以上;超百亿企业数量达到30家左右。全市规模以上工业增加值在全国35个大中城市中再前移1—2位,进入大中城市10强,力争进入全国省会城市3强、在中部省会城市排名第一。

郑州市国土资源局公示 挂牌时间:2012年11月19日至2012年12月5日 郑政出[2012]91号土地,位于月光路北、腾达路东,使用权面积60742.55平方米,竞得人为河南花花牛生物科技有限公司,成交价3007万元。

郑州市国土资源局 郑州新区管理委员会发展和改革和国土规划局 挂牌出让结果公示 挂牌时间:2012年11月19日至2012年12月5日9时 郑政新出[2012]32号土地,位于经开第八大街以西、经北六路以南,使用权面积90856.63平方米,竞得人为河南长实置业有限公司,成交价为24750万元。

郑州市人民代表大会常务委员会公告 《郑州市人民代表大会常务委员会关于修改部分地方性法规的决定》已经郑州市第十三届人民代表大会常务委员会第二十九次会议于2012年6月29日通过,河南省第十一届人民代表大会常务委员会第二十九次会议于2012年9月28日批准,自公布之日起施行。

郑州市人民代表大会常务委员会关于修改部分地方性法规的决定 (2012年6月29日郑州市第十三届人民代表大会常务委员会第二十九次会议通过 2012年9月28日河南省第十一届人民代表大会常务委员会第二十九次会议批准) 一、将《郑州市燃气管理条例》第四十六条中的“(一)未依法取得燃气经营许可证的企业,从事燃气经营的,责令停业,没收违法所得,查封、扣押违法经营的物品,可并处三万元罚款”修改为“(一)未依法取得燃气经营许可证的企业,从事燃气经营的,责令停止违法行为,查封、扣押违法经营的物品,处五万元以上五十万元以下罚款;有违法所得的,没收违法所得;构成犯罪的,依法追究刑事责任。”

通告 根据市政府城建工作安排,郑州市雨污水管网建设项目部对交通路(政通路—淮河路)、长虹路(银河路—国基路)、长兴路(三全路—魏河)等道路进行雨污水管网改造施工。一、交通路(政通路—淮河路) 该段车行道宽为11米,施工占用7.5米,留中3.5米道路供车辆通行。自2012年12月11日零时起,该路段由南向北单行;由北向南车辆请绕行大学路、京广路等周边道路通行。计划工期75天。